

门前建化粪池,老太一怒跳下 幸亏附近种树工人及时发现,合力将其救出

星报讯(施亚磊 记者 张敏 黄洋洋) 见小区修建化粪池,70多岁的夏老太(化名)坐不住了,自认为大动土木不吉利,始终不肯让化粪池埋设在门前附近。昨日10时40分许,化粪池几近修建完毕时,夏老太跳下4米深的化粪池,落在一摊污水中。幸好附近种树工人及时发现,将夏老太成功救起。

如今,化粪池修建进入尾声,工人们开始在空隙处植树,增加绿化面积,而化粪池井口未设置井盖。

当日,夏老太却一声不吭从井口跳下,落入池内。

附近工人合力救出

有目击者发现异常后,赶紧喊人前来救助,幸好化粪池还未启用,池深约4米,里面只有浅浅的污水。

附近种树的工人闻听呼救后,纷纷前来,担心池内空气稀薄,夏老太因此发生意外。一名工人主动请战,放下木梯,携带绳索,直达池底。在找到哆哆嗦嗦的夏老太后,在其腰间系上绳索,缓缓将夏老太抬送到木梯上,回到安全地带。

获悉夏老太的荒诞举止后,辖区民警对其进行了耐心教育和劝说。

七旬老太跳化粪池

事发省城翠微路徽园附近的一小区内,记者赶到时,夏老太已被工人救起,经过检查并无大碍后,被带至辖区派出所接受询问。

夏老太居住房屋的楼下是一块空地,如今已安放了化粪池。从化粪池修建以来,夏老太一直闷闷不乐,认为贸然动土很不吉利,有时还在化粪池附近焚香。



日前,合肥市蜀山区五里墩街道组织辖区青年进行一场趣味运动会,用轻松健康的方式迎接“五四”青年节。图为选手们在进行“袋鼠跳”比赛。柴慧 记者 李超钰 文/图

南开:专业志愿不设分数级差



大学计划招收本科生3230人。录取专业按总分优先的原则,将调档范围的考生从高分到低分排队。当分数未达到第一专业志愿录取线时,则看是否达到了第二专业志愿录取分数线,依次类推,直到录取到最后一个专业志愿,各专业志愿之间没有分数级差。

对于我省规定的招生录取加分政策,该校可参考当地政策加分提档,但在安排专业时不考虑加分因素,只按实际高考分数安排专业。在高考总分相同的情况下,安排专业时优先安排语文、数学和外语三科成绩高的考生。

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从南开大学招办获悉,该校今年计划招收本科生3230人,该校在我省录取各专业志愿之间没有分数级差。

据介绍,经教育部核准,2012年,南开

蜀山7月再建千套公租房

星报讯(高鲲 查玮 薛辉 记者 徐涛) 记者昨日从合肥市蜀山区获悉,蜀山经济开发区二期公租房项目方案经过几轮设计论证终于落定,预计将于7月底开

工建设二期1000套公租房。此外,去年10月开建的一期公租房1#楼、3#楼已建至11层,2#楼建至12层,预计明年4月份可竣工交付使用。

巢湖出租车运价暂不调整

星报讯(记者 王玉) 合肥出租车运价即将举行听证会,出租车调价在即。昨日,不少巢湖的出租车司机致电本报,询问巢湖的出租车运价是否也会相应调整?记

者昨日得到合肥市物价局新闻发言人潘曙生回答:巢湖的出租车价格继续执行原标准,如果有调整计划,也必须举行听证会后才能调整。

以质量为生命 以安全为保障

省建设厅领导莅临拓基沃野花园参观指导

4月28日,由安徽省住房和城乡建设厅组织,合肥城乡建设委员会、沃野花园施工单位中建四局六公司承办的全省建筑施工现场重大危险源信息监控平台推广应用工作会议在合肥市沃野花园施工现场、合肥两淮豪生大酒店举办。共有400余人参加了此次会议。

12年不懈努力成就辉煌

4月28日上午8点40分,省住房和城乡建设厅副厅长曹剑、厅工程质量安全监管处处长陈幼年、厅建筑节能与科技处处长马前光、省安全生产监督管理局安监二处调研员查明畏、各市建委负责人等约400余人齐聚合肥市沃野花园三期——沃野广场MOCO公寓的施工现场,共同研究、观摩重大危险源管理、监督控制的措施和手段。与会听取了沃野广场施工单位——中建四局六公司安徽分公司的《危险性较大分部分项工程中的重大危险源管理》汇报,观看了现场重大危险源监控平台使用情况演示。



商业与地产联动开发。

步入房地产业一线行列

目前,拓基地产已开发出了包括沃野及香格里拉大型住宅系列、拓基城市广场区域商业中心系列、拓基CBD商业中心系列、鼎元府邸高档住宅系列、托莱多洋房及别墅系列等五大系列产品。2011年2月28日,拓基地产取得建设部颁发的国家一级开发资质,真正意义上步入了房地产行业一线行列。

拓基地产一直秉承“百年基业,拓基打造”的经营理念,不仅仅关注企业的经济效益和发展,更是将回馈社会作为企业应尽的社会责任。成立以来累计缴纳各种税费超10亿元,2011年跻身“合肥市2011年度纳税规模50强”;同时积极为城市建设提供了商业配套资源、优质教育资源;积极推广节能环保住宅,为安徽省大建设贡献了力量。管理上,拓基地产始终将安全生产和产品质量放在第一位,强调在保证安全的前提下保质量、促进度,不断提高安全生产管理水平,加强预防措施。成立至今,从未发生一起质量安全事故。 邹传科

吃蝴蝶 治耳病



刺痛、流脓、耳鸣、中耳炎、耳膜炎、耳聋都可康复;专家证实:这是科学,不是奇迹;

最近,上海科技大学退休老教授施勇,去了一趟西双版纳,回来后不到一个月,原来耳聋的耳朵居然能听见声音了,晚上看电视,开到正常音量,他听的清清楚楚。小孙子喊爷爷,他相应的眉开眼笑,家里人感觉奇怪,老教授公布了秘密。

原来,他在西双版纳遇到一个傣族的老医师,送给他一个专门治疗耳病的方子,奇怪的是,这个方子里最重要的一味药,叫做“香蕉弄蝶”,老教授上网一查,香蕉弄蝶竟然是一种害虫,专门吃香蕉树的叶子,半信半疑的老教授找到医学院的老专家,按照傣族方子,配制了一副药,每天滴到耳朵里,结果就出现了本文开头的传奇故事。

老教授公布了这个配方:香蕉弄蝶、木香、磁石、金钗石斛、蔓荆子、川牛膝,按照一定的比例配伍,熬成汤汁即可。

医学院的专家分析说:耳病包括中耳炎、外耳道炎、耳膜炎、耳鸣、耳聋、耳内生疮、肿痛刺痒、流脓水、脓性分泌物等。症状多种多样,当归根结底都是听神经细胞受损造成的,一旦听神经细胞萎缩、死亡,就会出现耳病,轻则出现耳鸣、流脓、中耳炎、耳膜炎等,重则耳聋。

为什么香蕉弄蝶对治疗耳病有这么奇特的作用呢?

老教授解释说“西双版纳有句俗语:“蝴蝶能听见花开的声音”。也就是说“花开的声音,只有蝴蝶能听见!”

科学研究,蝴蝶体内特有的“声波传导素”对声音波谱的共振极其敏感,即使很微弱的声音,也能捕捉到。花开的声音,属于自然界极其微弱的声音,所以,只有蝴蝶能

听得到,就是这个原理。

这种蝴蝶体内特有的“声波传导素”,还能快速激活、修复耳神经细胞,让耳神经细胞一个顶两个用。所以耳病患者使用后,不仅能快速消除耳鸣、流脓、中耳炎、耳膜炎等症,对于耳聋的治疗,也很迅速。

经过临床统计:香蕉弄蝶、木香、磁石、金钗石斛、蔓荆子、川牛膝,这个方子的作用,主要有以下几方面:

- 1、捕捉微弱声音波谱的共振,使耳聋患者很快就能改善听力;
- 2、激活耳神经细胞,包括听神经细胞、内耳毛细胞、骨膜细胞,一个顶两个用,消除耳鸣、耳聋等现象,听力恢复;
- 3、修复损坏的耳神经、骨膜组织,消除中耳炎、外耳道炎、耳膜炎等症,不再出现耳鸣、流脓、刺痛等现象,耳病一次康复,不再复发。

三期临床的李女士说:我三年的耳鸣,吃的、滴的那么多药都没治好,没想到被这蝴蝶治好了,原来耳朵里就像知了在叫“啦啦啦啦”的,别人说话都听不见,现在耳朵里像洗过一样清爽,家里人和我说话也不用大声喊了!

据了解,国家已经将这个来自西双版纳的耳病配方,申请专利,并命名为蝶耳通。已在我市销售,用于中耳炎、外耳道炎、耳膜炎、耳鸣、耳聋、耳内生疮、肿痛刺痒、流脓水、脓性分泌物等的治疗,所有中老年、儿童耳病患者,即将迎来康复高潮期。

蝶耳通在推广期内举行买三送一,买五送二的优惠活动,仅限3天。爱耳热线:0551-2590337 我市胜峰大药房(长江中路黄山大厦东50米)有售